Nouvelles fraîches de la Monnaie locale Bresse Revermont
 
Alternatiba ;
Nous (Hubert et Bernard) avons été sollicité par les organisateurs du village des alternatives de Cluny pour tenir un stand sur la monnaie locale, au mois de septembre. Belle organisation et belle journée riche de rencontres et de discussion autour des monnaies. Contacts intéressants réalisés. Auto formation avec le stand d'ATTAC juste à côté tout à fait en phase.
 
Jeu sur les monnaies à Chatillon-sur-Chalaronne ;
Le 3 novembre, nous avons participé à une journée « Economicus », jeu sur le système monétaire à Chatillon. Une 15 aine de participants. Jeu que nous n'avions pas encore testé. Très enrichissant sur les modes de fonctionnement des systèmes monétaires et riche d'échanges avec les joueurs (certains de Lyon, La Gonette) et les animateurs de Lyon, bien techniques. Un aperçu également des monnaies libres en fin de journée (La June, ne s'écrit pas comme cela, mais se prononce comme ceci...).
 
Finances ;
Les dossiers de subvention ont été déposés. Nous avons un premier retour sur le dossier FDVA et l'aide obtenue est de 1500 euros. Pas de retour pour le deuxième dossier CA3B qui traîne un peu...
Sur la plateforme Hello Asso, un Crownfounding (financement participatif) est en ligne,
https://www.www.helloasso.com/associations/monnaie-locale-complementaire-bresse-revermont/
à vous de faire le relais et de diffuser largement.
Le but de tout ceci étant d'avoir suffisamment d'argent pour obtenir de quoi subvenir à 2 services civiques qui nous aideront à monter le portefeuille de prestataires/partenaires prêts à adhérer à la monnaie locale Bresse Revermont.
Bien sûr, dans le même temps, pour aider à promouvoir dans le territoire, auprès d'un large public, la mise en place de cette monnaie, informations, conférences, soirées, etc...
 
Commerces Centres Bourg ;
La présentation par Anne Forestier de l'association Centre Commerces Bourg, au cours du COC du 4 octobre 2018 a été poursuivie le 28 novembre par une invitation à présenter la monnaie locale le BR'Ain. C'était lors de l'AG de l'association des Commerces Centre Bourg, et Nicolas Angel et Etienne Poisson ont fait une belle prestation, les commerçants semblent avoir apprécié. Des élus étaient aussi présents et ont donc profité de cette présentation.
Il était important pour le futur que cette information passe et amène des questionnements.
Les retours sont favorables de l'avis d'Anne et des questions sont posées.
 
Bons cadeaux Emmaüs ;
La monnaie locale est partenaire d'Emmaüs pour les bons cadeaux de cette fin d'année. Vous pouvez acheter dans les 2 points de vente d'Emmaüs, des bons de 5 BR'Ains, bons à offrir à vos proches et à dépenser exclusivement à Emmaüs.
L'opération a été rendue possible grâce à Emmaüs (Merci à Clément en particulier), et c'est une bonne publicité pour la monnaie locale envers un public large.
Nous ferons une animation sur la monnaie locale le 16 décembre à 2mmaüs Servas (Jeu ou simple information selon la participation).
 
Gratiféria ;
La monnaie locale Bresse Revermont est partenaire du Collectif Transition Citoyenne, et donc donnera comme tous l'année dernière un coup de main à la Gratiféria, le 28 avril 2018, sous le marché couvert à Bourg. Nous imprimerons des BR'Ains à valeur 0, qui serviront à la buvette gratuite ce jour-là. Ce sera, comme l'an passé, l'occasion de discuter et d’amener le public à comprendre les monnaies locales.
 
COC de décembre ;
Nous nous réunirons pour ce mois-ci (COC) le mardi 11 décembre, maison des Syndicats, impasse Chanut, à Bourg, à 20 heures. Nous sommes en attente d'un autre lieu de réunion qui va se dessiner bientôt.
Merci de votre participation à cette réunion qui sera importante pour l'avenir, ou bien de manifester vos souhaits, ou votre impossibilité de venir.
Merci aussi de relayer que nous recherchons des volontaires qui veulent, peuvent, souhaitent s'impliquer dans cette mise en place de la monnaie locale.
Nous n'avons en fin de décembre que, somme toute, 2 ans d'existence... Il s'en est passé des choses et sur notre territoire, on commence à connaître la monnaie locale Bresse Revermont !
Le chemin n'est pas terminé et ne le sera pas de sitôt...
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